

Время читать!

Юношеская библиотека приглашает читателей принять участие в новом проекте

После Нового года зашла в юношескую библиотеку, чтобы отдам прочитанную по школьной программе литературу, и вдруг... увидела целую полку новых книг: «Алхимик» Паоло Козльо, «Ночной дозор» Сергея Лукьяненко, «Собрание сочинений Акунина, Крутого... Библиотекарь любезно предложила мне прочитать любую из этих книг, а когда я выбрала нужную, она начала заполнять на меня специальный абонемент. Оказалось, что еще 16 декабря в юношеской библиотеке вступил в действие проект «Молодежь, время читать!». Во время проведения этого проекта любой читатель, особенно студент или школьник, может взять не более двух книг с новой полки на срок не дольше десяти дней. При этом он должен выполнить целый ряд условий: записать на абонемент двоих друзей, подарить библиотеке книги, участвовать в различных тематических конкурсах. Но что самое интересное — победителей ждут ценные подарки и призы.

— Мне очень понравился ваш новый проект «Молодежь, время читать!». Откуда же взялась идея его создания? — обратилась я к заведующей юношеской библиотекой и руководителю проекта Нине Алексеевне Шебаршовой.

— В августе мне удалось принять участие в международной конференции в Самаре, где я услышала о существовании литературы для подростков и молодежи в период зимних (с 16 декабря по 16 февраля) и летних (с 1 июня по 1 сентября) каникул на базе юношеской библиотеки. Но, в принципе, главная цель — заставить кузнецкую молодежь

читать, причем читать не устаревшую и скучную для них классику, авторы которых сто лет назад, не гляцевые журналы, а книги, популярные в наши дни, авторы которых ближе нынешней молодежи, ведь они — наши современники.

— Кто оказывает финансовую поддержку проекту?

— Нас финансируют отдел по делам молодежи и отдел культуры городской администрации, которые купили для библиотеки новые книги на десятки тысяч рублей. Причем пополнение книжного фонда будет еще продолжаться.

— А что бы вы предложили прочитать тем, кто не знает, с чего начать?

— Конечно, книги Паоло Козльо. Просто мне самой они очень нравятся. Советую познакомиться с творчеством Сергея Лукьяненко, хотя его книги легче читать все же подготовленному человеку.

Удивительно, но когда я позвонила подруге и рассказала о том, что в юношескую библиотеку она может зайти не только, чтобы полистать молодежные журналы, а еще и взять много потрясающих книг, особого энтузиазма я не услышала. Когда я поговорила с остальными друзьями, то выяснилось, что соотношение «популяции» читающей молодежи и нечитающей составляет 1 к 6. По-моему, этому есть только два объяснения: либо неподсвещенная жизнь захолустья, либо они просто разучились читать.

Так вот, для тех, кто все еще читать умеет и кого всерьез заинтересовал проект, сообщаем, что зимний период конкурса продлится до 16 февраля, а значит, им следует поторопиться. Ведь просвещенным человеком в наши дни быть не только жизненно необходимо, но еще и очень интересно, хотя это уже совсем другая история...

Кира ЕГОРОВА,
ученица 14-й школы

5005
"Юношеская библиотека" - 26, сив 2005